
  

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

21. løpsdag, 28. september 2025 

 

DLV’s medlemmer: C Slettemark, M Arnesen, N Cordrey,  K Grundy 

Stevnelege: M Heier 
Stevneveterinær: I Bakken, K Hamnes 

 

Baneforhold 

Gressbanen: 4,7  

 

Stedfortredende trenere: 

M P Taylor for K O Arnesen 

N Posthara for L Olsen 

T Hansen for B Olsen 

 

Kvalifiseringsløp:  

Hest nr. 1 Bethesda – godkjent 

Hest nr. 2 Matilda - godkjent 

 

Løp 2 

DLV observerte at hest nr. 1 Golden Dreams, rytter M N Bravo, bryter ut i svingen og 

sjenerer hest nr. 2 Lady Denali.  

Etter DLVs oppfatning gjør rytter M N Bravo det han kan for å holde sitt spor. Det rettes 

derfor ingen forføyning mot rytter. DLV kan heller ikke se at sjeneringen hadde betydning for 

rekkefølgen i mål.  

 

Løp 3 

Rapport fra paddocksjef – hest nr. 1 Pinerolo kom for sent til paddock. Trener S Schäfing ble 

innkalt over høyttaler, men møtte ikke.  

Kjennelse: Trener S Schäfing ilegges en bot på kr. 1500,- for å komme for sen i paddock 

med hest nr. 1 Pinerolo. I straffeutmålingen er det lagt vekt på at løpet var et storløp (i 

storløpsheftet).  

Kap 6 § 13, kap 8 § 15 nr. 2 og SGRs retningslinjer for straffeutmåling.  

  

 

Løp 6 

Rytter av hest nr. 7 Sticky Chance, M Martinez, red med 0,5 kilo overvekt. Melding om 

overvekt ble sendt innen strykningsfristens utløp.   

Rytter M Martinez ble avhørt.  

Kjennelse: Rytter M Martinez ilegges en bot kr. 500,- for ikke å ri med den vekten som er 

angitt i programmet. DLV fragikk ordinær straffeutmåling da informasjon om overvekten ble 

mottatt før strykningsfristens utløp.    

Regl kap 6 § 10, kap 8 § 16 nr. 3 og SGRs retningslinjer for straffeutmåling. 

 

Løp 7 

Hest nr. 3 River Magic ble bortvist fra start.  



Kjennelse: Hest nr.3 River Magic må starte i kvalifiseringsløp med følgehest og godkjent 

resultat før den igjen kan starterklæres til løp.  

Retningslinjer ved bortvisning fra start.   

 

Løp 8 

Trener av hest nr. 3 Flower Power hadde søkt om å leie hesten til start med rytter. DLV 

observerte ikke at ble gjort forsøk på å sette opp rytter.  

Kjennelse: Trener G Mathisen ilegges en bot på kr. 500,- for å ha leid til start uten rytter/ikke 

forsøkt å sette på rytter. 

Kap 6 § 14, kap 8 § 16 nr. 4.  

 

  

 

Dopingprøver:  

Løp 2: hest nr. 8 No Surrender 

Løp 3: hest nr. 7 Icon Bling 

Løp 7; hest nr. 2 Grab the moment og hest nr. 1 Theonello 

  

 

  

 

 

Dato: 28. september 2025        DLV’s leder: C Slettemark (sign) 


